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---------- QUESTION ----------

Question #1: on lance 1 dé 3 fois de suite. Quelle est la probabilité d'obtenir au moins un 6 ?

Question #2: on lance 1 piece 2 fois de suite. Quelle est la probabilité d'obtenir au moins un coté pile ?
Question #3: on lance 1 dé 10 fois de suite. Quelle est la probabilité d'obtenir au moins un 6 ?

Question #4: on lance 1 piece 100 fois de suite. Quelle est la probabilité d'obtenir au moins un cété pile ?

---------- REPONSE ----------

Raisonnement:

e le nombre de (mal)chances de ne pas obtenir de 6 a chaque lancé est de 5/6

e comme il y a 3 lancés le nombre de (mal)chances est 5/6:5/6:5/6 = 125/216

e le nombre 125/216 est le -A de la formule << P(A) =1 - P(-A) >>

e le nombre de chances est donc (application de la formule): 1 - 125/216 = 216/216 - 125/216 = 91/216

e et 91/216 est égal a 42,12%



Raisonnement:

le nombre de (mal)chances de ne pas obtenir un c6té pile a chaque lancé est de 1/2

comme il y a 2 lancés le nombre de (mal)chances est 1/2:1/2 = 1/4

le nombre 1/4 est le -A de la formule << P(A) =1 - P(-A) >>

le nombre de chances est donc (application de la formule): 1 - 1/4 = 4/4 - 1/4 = 3/4

et 3/4 est égal a 75%

Raisonnement:

le nombre de (mal)chances de ne pas obtenir de 6 a chaque lancé est de 5/6

comme il y a 10 lancés le nombre de (mal)chances est 5%°/6%°

le nombre 51°/61° est le -A de la formule << P(A) =1 - P(-A) >>

le nombre de chances est donc (application de la formule): 1 - 5%°/61° = 610/610 - 510/610 = (10 - 510) /510

et (61° - 519)/61° est égal a 83,84%



Raisonnement:

e le nombre de (mal)chances de ne pas obtenir un c6té pile a chaque lancé est de 1/2

e comme il y a 100 lancés le nombre de (mal)chances est 1t°°/2100

e le nombre 1/21°% est le -A de la formule << P(A) =1 - P(-A) >>

e le nombre de chances est donc (application de la formule): 1 - 1/21°0 = 2100/3100 _ 7/2100 = (2100 _ 7)/2100

e et (2190 - 1)/21090 est égal a 100%

[ici "-A" est |'inverse/contraire de A (ou A barre)]



